

**Rubrique:** Appels aux créanciers suite à la liquidation

**Sous-rubrique:** Appel aux créanciers à la liquidation d'une

société à responsabilité limitée

Date de publication: SHAB - 11.10.2019 Numéro de publication: LSO2-0000013240

Cantons: SG, BE

## Entité de publication:

Swissregistration GmbH, Zentrum Wies, 9606 Bütschwil

# Appel aux créanciers à la liquidation Ptah Soft Sàrl en liquidation (Ptah Soft GmbH in Liquidation)

#### 3. Publication

# **Entreprise dissoute:**

Ptah Soft Sàrl en liquidation (Ptah Soft GmbH in Liquidation) CHE-108.465.283 c/o Ralf Zumbrunn Schlossstrasse 131 3008 Bern Suisse

Dissolution par: Décision de l'assemblée des associés

Date de la décision: 23.09.2019

## Remarques juridiques:

Il est instamment demandé aux créanciers de la société à responsabilité limitée dissoute d'annoncer leurs prétentions. Publication selon l'art. 821a, al. 1, en relation avec l'art. 742, al. 2, CO.

**Délai :** 30 jours

Fin du délai: 10.11.2019

### Point de contact:

Ptah Soft Sàrl en liquidation (Ptah Soft GmbH in Liquidation) c/o Ralf Zumbrunn Schlossstrasse 131 3008 Bern